



# ȘTIRI ȘI FAPTE DIN DOBROGEA

## TULCEA

— Ora Teuca Cuzel din Habadag a reclamat medicului primar și județului Tulcea pe agentul sașitar al circ. Sașicilor, cu numele Mario Predescu care deseori călătorit, pretinzând că se află în divorț și la ultima întâlnire, s'a logodit cu ea, luând și oarecari acțiuni din zestre, după care a dispărut.

Autoritățile polițienești s'au armată escrocului.

— Poliția din Tulcea a arestat pe agentul comunist bulgar Cristo D. Raicol, de fel din Bazargic. El făcea oficiul de corier între organizațiile subversive din Bulgaria și comunistii din Tulcea. Odată cu el, au fost arestați și comunistii Saliș Călin și Sebastian Filip. Toți trei au fost deținuți parchetului.

## Pădurea Omorova în flăcări

Asesă pe la orele 8, autoritățile locale au fost anunțate de către primăria Domnița Elena că plantația stăruilor de lângă Mangalia, este în flăcări.

Imediat a plecat secția de pompieri sub comanda d-lui locot. Picioruş.

Deasemenea s'au mai dus la fața locului și d-nii: Moiseanu prim procur. l. Dinu chestorul municipiului, Antonescu secretarul chesturii și M. Ionescu directorul prefecturii d-ului județ.

Până la sosirea autorităților însă, datorită grabnicilor măsuri luate de poli. postului de jandarmi din Domnița Elena, focul fusese localizat.

Au ars totuși aproximativ 200 hectare de pădure.

În ce privește cauzele incendiului, se crede că focul ar fi luat naștere din neglijența sătenilor cari arau lângă pădure și cari au dat foc orburilor uscate, vântul propagându-l până în pădure.

## Iarăși Magazia Sătească

Continuare din pag. 1-a

Prin radio, oficiul poate informa zilnic pe Magaziile Sătești, respectiv pe membrii acestora, de prețuri și ei pot alege momentul crezut de vânzare, dând ordin, în consecință Magaziei Sătești respective și aceasta Oficiului, ca să ofere prin licitație marfa în Burse sau târguri de mărfuri spre obținerea celui mai bun preț.

Restul activității de trecere cerealelor: dela Magazii Sătești până la cumpărători se face cu mijloace și metode cunoscute, cu particularitatea că Oficiul ca expresiune a 80% și cea mai românească populație a Țării, poate și are dreptul să ceară pentru cerealele din Magaziile Sătești reduceri de tarife de transport și magazinaje, etc.

Oficiul mai poate cere orice condițiuni pretinse de comerț, ca cerealele din Magaziile Sătești să devină cel mai atrăgător articol, în jurul căruia să graviteze dorința de afaceri.

Magazia Sătească astfel încheiată va fi începutul sigur al promovării agriculturii noastre, mai întâi prin dorința membrilor ei la câștiguri mari și apoi prin posibilitatea mecanizării agriculturii cu mașini comune ale Magaziei Sătești.

**VASILE NADEJDE**  
Licențiat în științele economice

## D. OITOR

Iacă de acum doi ani, la vânat comunistii bulgare din Silistra au izbucnit unele carteri pentru conducere cari au împărțit comunitatea în două tabere.

Lucrurile au ajuns în așa poziții și zilele trecute, Cuztea de Apel Constanța s'a pronunțat hotărând ca în fruntea comunității să rămână grupul condus de Ilio Buzenot și Vasile Calici Cezvof. Tabăra adversă însă, n'a venit să predea arhiva și gastiunea comunității și a comitatului școlar al bulgarilor din Silistra.

Cu acest prilej s'a născut un scandal care a degenerat la bătaie, fiind nevoie de intervenția poliției.

Spiritul fiind extrem de agitat, din ordinul prefectului de județ s'au postat puternice forțe polițienești în jurul liceului de băieți unde este și sediul comunității.

## Instalarea noii conduceri la Federația

În locul vechiului consiliu de administrație al Federației „Constanța” care a fost dizolvat, s'a instituit următoarea comisie interimară:

Președinte Al. Stoian, vicepreședinte Gh. Manta, membri: Pericle Macri, Călin Opreșan, Al. Dogăiașu, O. D. Oia, N. Voinea, I. Cazacu și C. Drăgulin.

Comitetul de direcție se compune din d-nii Al. Stoian, Pericle Macri și C. Opreșan.

În prima sa ședință, noul consiliu a hotărât ca postul de director să fie suprimat, din motive de economie și atribuțiile acestuia să fie trezuite asupra președintelui.

### Nu uitați

**Concertul Simfonic de Luni seara**  
Amănunte în pagina 4-a

## Vrednicia apostolică

Continuarea din pag. 1-a

senzationalului. Echilibrul sufletec și împăcarea cu sine sunt diavru și ea un corolar, aspectul sufletec cu totul dezolant. Privat de virtuțile creștine, în luptă cu rigurile vieții, omul zilei noastre, neavând un pivot de rezistență, sfârșește prin abominabile acte de disperare.

Toate acestea întră și trebuie să intre în cadrul de preocupări al Bisericii care prin clerul, inclusiv ierarhia sa, are menirea să aducă corectivul evanghelic în viața societății noastre. Pentru aceasta se cere un suflet mare și adevărată vrednicie apostolică. Iar dacă ades, noi clerul ne resimțim de oarecare insuficiență ori în faptul că sintem supuși a celorlalți contingente materiale com. ne tuturor oamenilor, trebuie ca mistuna noastră să fie întregită cu oarecare înțelegere și soliditate din partea creștinilor apostolici. Dacă cel care ne acoperă cu reproșuri nu se dăruiește altfel, ad se învețe din cuvintele regale adresate ca o îmbărbătare către prelații mai sus amintiți: „Piecați cu convingerea că ne Tronul Țării și deci în capul Bisericii aveți un credincios al Bisericii, un convins al îndădurii Mântuitorului -are vă va urma cu drag și care doare din tot sufletul să aibă o părere de El pe toți acei cari vor să muncească pentru strălucirea și înălțarea Bisericii noastre naționale”.

Prot. TEODOR SAMOILĂ

## CALICRA

— La 1 Mai, se va redecubla linia aeriană București — Constanța — Balic.

Aerogara din Balic este terminată, ca și amezajarea celor 54 hectare teren, reînălțându-se cu aeroport modern.

Linia aeriană va fi o mare folositoare pentru localnici și sezonieri, deoarece distanța Balic-București prin Constanța se va parcurge în maximum două ore.

## Un important consiliu de miniștri

Eri dimineața, sub președinția d-lui Gh. Tatarăscu a avut loc un important consiliu de miniștri.

D. Savel Rădulescu, subsecretar de stat la ministerul de externe a făcut o largă expunere asupra conferinței Micii Înțelegeri care a avut loc recent la Praga.

După aceea, consiliul a discutat anti-proiectul de lege privind simplificarea serviciilor publice precum și pe acela al protecției muncii naționale.

Consiliul a rămas în continuare pentru astăzi, urmând să se ia în discuție proiectul de lege al conversiunii.

## Impotriva măsurilor excepționale

D-nul Deputat ATTA CONSTANTINESCU a dat citire deunăzi în Camera, următoarei declarațiuni:

„Dacă în sfârșitul lunii Decembrie a a anului trecut s'a putut justifica decretarea stării de asediu, deși cunoaștem în țara noastră alte împrejurări tragice, în care ordinea a fost deplin asigurată, fără măsuri excepționale, — ne ajunge să amintim atentatul contra I. C. Brătianu acum un sfert de veac și mai aproape de noi, bomba comunistă dela Senal — prelungirea acestor măsuri excepționale, nu este însă, în nici un caz, compatibilă cu doctrina unui partid național liberal. Ea nu este îndreptățită nici de împrejurări. În alte țări s'au patrecut evenimente mult mai grave: în Austria au căzut sute de oameni și totuși starea de asediu a fost imediat ridicată după restabilirea liniștii.

Conștient că idria de ordine nu poate fi o acoperire a unor măsuri abuzive și că perpetuarea stării de asediu și a cazurii comuniste fără a tămaui, partidul național liberal de sub conducerea d-lui Gheorghe Brătianu lasă guvernului întreaga răspundere a acestor acțiuni și se opone cu hotărâre ratificării date de Corpurile Legiuitoare unei măsuri, pe care nici situația actuală a țării nu o îndreptățeste.

## Dela Juraj

Curtea cu jura județului Constanța a judecat și condamnat următoarele procese:

Rede Moșteanu pentru tâlhărie condamnat la 4 ani închisoare corecțională, Simion Ivanov și Balhov pentru tâlhărie la 6 ani închisoare pe linișă Redu la 10 ani închisoare pentru crimă, și pe Teodosie Ionașca la 20 ani pentru tâlhărie cu omor.

Față de zelul coordonat și persistență a reprezentanților porturilor dunărene, îndreptată exclusiv împotriva Constanței. — Camera de comerț din localitate, răspunzând unui vechiu apel, adresat în această privință de ziarul nostru, încă din toamna trecută, convoacă toată suflarea pe care o interesează viața și activitatea economică a portului nostru la o **INTRUNIRE PUBLICĂ**, ce urmează a avea loc **Duminică, 18 c., orele 9 dimineața, în sala Tranșis.**

## Nou proiect de lege ai conversiunii datorilor

O singură categoria de debitori agricoli

Proprietarii agricoli ai oricărei întinderi de pământ, vor constitui o singură clasă de debitori agricoli care se bucură de beneficiile legii conversiunii.

Toate creanțele vor fi reduse cu 50 la sută și vor fi plătibile în 15 ani de zile cu o dobândă de 3 la sută.

Avantajii pentru cine plătește repede

S'au prevăzut excepțiuni ce reduceti mai mari a creanței pentru griculorii debitori cari vor plăti într'un termen mai scurt decât cel de 5 ani soraștele lor.

Astfel cine plătește într'un an de zile se va bucura de o reducere a creanței de 75 la sută, cine plătește în doi ani de zile se va bucura de o reducere de 60 la sută. Cine va plăti în termen de 4 ani se va bucura de o reducere de 55 la sută. Restul, cel care plătește într'un termen mai lung, până la 15 ani, se bucură, după cum arătăm mai sus, de o reducere de 50 la sută.

Conversiunea este automată. Se instaură toate formalitățile care erau până acum în vigoare.

## Debitorii urbani

În ce privește pe debitorii urbani, aceștia se vor bucura de o reducere a creanței de 25 la sută; vor plăti creanțele în termen de 10 ani, cu o dobândă de 8 la sută.

Se vor bucura de beneficiile legii conversiunii numai debitorii urbani care au creanțe ipotecare. S'a mai introdus o dispoziție nouă privitoare la comercianți și favorabilă acestora. Și anume: comercianții care altfel nu se bucură de legea conversiunii, vor profita și ei de beneficiile acestei legi dacă au în portofoliul lor creanțe ale agriculturii care beneficiază de legea conversiunii. Bine înțeles că acești comercianți se vor bucura de beneficiile legii conversiunii numai pentru sumele care au portofoliul lor creanțe agricole.

### Excepții

Sunt excluși din categoria de mai sus și urmează a face obiectul unor legi aparte, debitorii Creditului Rural și cel al Creditului Ipotecar agricol.

## Un memoriu al majoritatilor

Trei sute de majoritari au prezentat un memoriu semnat d-lui prim ministru Tatarăscu prin care cer reducerea datorilor rurale cu 75 la sută, iar a celor urbane cu 50 la sută. Memoriul cere ca legea să nu conțină nici o excepțiune în avantajul creditorilor urbani sau rurali, iar plata tuturor datorilor să se facă în 20 de ani.

## Procesul GARZII DE FER

COMUNICAT

Eri dimineața au fost transportați dela Siguranța Generală a Statului la consiliul de război al corpului II armată, Corneliu Zelea Codreanu, preotul Ion Dumitrescu și Victor Sileghii, unde au fost încarcerati, urmând a fi judecați în ziua de 19 Martie, odată cu toți ceilalți inculpați.

De asemenea și colonelul Zvonianu, căruia urmează să i se deschidă acțiune publică pentru învinuirea lui Corneliu Zelea Codreanu, după ce se emisese contra acestuia mandat de arestare, pentru fapte calificate crime.

Astfel fiind, cu prinderea celor trei inculpați, Luni vor începe desbaterile întregului proces al Garzii de Fier, judecându-se în prezență, cei 52 inculpați.

## COMPUNEREA CONSILIULUI DE JUDECATĂ

Consiliul, alcătuit prin ordinul d-lui general Uică, ministrul apărării naționale, este alcătuit după cum urmează:

Președinte: General de divizie Iguat Mikail, insp. general al Consiliului

Membrii: Gen. de brig. Comănescu C., comand. div. 3 cav.; gen. de brig. Costandache Grigore M. S. M.; gen. de brig. Filip Ioan dela comand. 2 Terit.; gen. de brig. Dona Const., comandantul brig. 4 inf.

Comisar regal special: general Petrovicescu, dela Inspectoratul 2 armată, asistat de lt. col. Hotineașu, comisarul regal permanent.

Grefier: D. Matei Blescu, primul grefier al consiliului.

## Intâmplări diverse

— Ilieana Lenghel din Bui. independentei a reclamat poliției pe Ioana Ivan, care fiind gădărită de reclamantă, l-a furat mai multe rochii și alie obiecte de îmbrăcăminte.

— De asemenea a fost arestat Gheorghe Tarcicu pentru că a furat dela femeia Paraschiva Martinescu, un șal și două cămăși.

— Individii Nic. Ciaciu și I. Mihăilescu au bătut în cărciuma Economu din str. Carol 161, pe Teodor Lucenco în timpul scandalului la dispărut acestuia un ceas și suma de 400 lei pe cari se crede că i au luat bătușii.

## Spargerea din piața „Unirei”

Indivizii răzeși necunoscuți s'au introdus eri noapte în comoramentul mălărarului Stavră Căriac din hala „Unirea”.

Ca un drog de fier, ei au forțat o casă de bani din care, după ce au desbis-o, au furat suma de 13000 lei în monedă metalică și bancnote și aproximativ 110000 lei stivuri.

Cercetările întreprinse până acum n'au dus la nici un rezultat în ce privește identificarea hoților.

# INFORMAȚIUNI

Se aneasă un extraordinar spectacol artistic pentru Constituția Orchestra simfonică a Gărzii PALATULUI REGAL, sub conducerea d-lui Lt. Col. EGIZIO MASSINI, inspectorul muzicilor militare și prim maestru al Operei Române, viză în localitate, spre a da, în scop filantropic, în seara de Luni 19 Martie, orele 9 precise, în sala Tranșile, sub patronajul d-lui GENERAL ST. POPESCU, abținutul comandant al diviziei de Constanța un mare și singur CONCERT SIMFONIC.

Orchestra e compusă din 80 persoane și numără o seamă de elemente dela Operă, priște cari, la violoncel, Prof. N. PAPA-ZOGLU.

Preșoria însă populară și prevăzută-se aglomerație la Casă, amatorii de muzică își pot reține din timp bilete la teatru Tranșile, la d. Ghiză Hagig-Gheorghie, casier teatral și la Dobrogea Jună.

Lași după amiază la orele 3 se va da un matineu pentru școlii din localitate.

Criza dela Primăria municipiului a fost rezolvată în mod definitiv, în urma consfătuirii de alaltăseară a parlamentarilor locali, cari au admis în totul propunerea d-lui Sasau.

Astfel—precum am anunțat mai de mult—d. Horia Grigorescu trece dela prefectură în capul comisiei interimare a municipiului, având ca ajutoare pe d-nii Sc. Huhulescu și Scipio Vulcan.

Prefect al județului va fi numit d. deputat Vasile Pălu, care face astfel loc d-lui Traian Berberianu de a intra și d-sea în parlament.

Legea finanțelor locale a fost recent modificată, adăugându-se la art. 56 al acestei legi, un amendament, raportori fiind, la senat d. D-tru Gheorghiu și la Cameră d. Radu Roșculeț, prin care pe viitor, taxa ad valorem de 0,50 lei la sută pentru produse petrolifere exportate prin portul nostru se încensează de municipiul Constanța.

În urma acestei modificări, bugetul municipiului Constanța va fi considerabil mărit.

Suntem informați ca un domn profesor Vergulescu, venit la Constanța odată cu noui regim, având catedre în mai multe școli secundare din localitate, a stălic literatmente în bătaie, în special elevii de la școala elementară de Comerț. Ni se citează mai multe nume pe cari le ținem la dispoziția d-lui inspector școlar.

Măine Duminică, la Bazargiu în cadrul unei șezători a atenului popular „Regele Carol II”, d. general N. Rejinski, fost senator de Constanța va vorbi despre: „Ideea națională și colonizarea”.

Banca Națională a României comunică:

„Se aduce din nou la cunoștința generală că Banca Națională nu mai acordă devize pentru excursiuni și Ministerul de finanțe a interzis lașirea din țară a excursiunilor chiar cu minimum 3000 lei în valute, permis în mod normal cu poșaportare individuală.

„Organzele vamale au primit ordin să facă un sever control și vor închide procese verbale tuturor excursiunilor contravenienți”.

Odată cu începerea curselor regulate de vapoare pe Dunăre, orașul Tulcea, până acum completamente izolat și amorțit, înregistrează o simțită înviorare.

În oraș au început să sosească reprezentanții diverselor case de comerț, cari încheie diverse tranzacții pe piața locală și cari timp de mai multe luni n'au putut veni la Tulcea din cauza drumurilor impracticabile și a logheșului Dunării.

Înțele caritabile sunt înștiințate că într-o casă din Bulev. Regina Maria No. 70, zace boimovă de paralizie o fostă profesoară, de origină Italiană.

Sunt în special rugați conorganii aștelor suferințe, să albe grifă de soarta ei.

Politiș portului a expulzat pe următorii mesenieri străini, socotiți indozirabili: Saliman Bilcasim, supus turc și Herman Granberg supus polonez.

Se caută o femeie germană serioasă, gospodină, cu conducerea întregului menaj, la o familie serioasă. Adresa la ziar. —10

GERMANĂ caută post la copii. A se adresa la ziar.



ROMAN CĂPĂȚÂNĂ  
conducător al  
celei „REGINA MARIA”  
FABRICII PALATULUI.



## intreprinderile „Regina Maria”

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară  
I Fabrică: Str. OCTAVIAN No. 42-48 — II Fabrică: Str. PUTU CU APĂ RECE 35

Magazine de desfăcere ale „BONBONERIEI PALATULUI”

Proprietarii ale acestor intreprinderi unde se obțin pe lângă toate produsele fabricelor „Regina Maria” și ultimele creațiuni în materie de confiserte și patiserie.

### BUGUREȘTI



- 1) Calea Victoriei, Piața Carol I (Fundăția Carol I)
- 2) Calea Victoriei 42 (colț cu Pasajul Comediei)
- 3) Str. Eternității 6 (colț cu str. Doamnei)
- 4) Str. Carol 40.
- 5) Bulevardul Pachia 116
- 6) Bulevardul Ferdinand 60
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria)
- 8) Piața Rosetii 4
- 9) Intrarea Zolomit I (Clymigiu)
- 10) Str. Roman 186 (colț cu Vătorului)
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.

Cereți ciocolata „URS DE DOAMNA”  
Plaza Untrei

## Aviz de vânzare

Subsemnatul **Draconomir Pactof**, domiciliat în Sefia (Bulgaria) **Bulevard Evioghie Gheorghie** No. 160 unul din moștenitorii defunctului **Iancu K. Pactof**, din Tulcea, avertizez pe această cale pe toți d-nii vechi și noi chiriași ai imobilelor rămase de pe urma defunctului Iancu K. Pactof din Tulcea, că toate actele de închiriere cari nu poartă semnătura mea nu sunt valabile. Toate sumele reprezentând partea mea de chirie să-mi fie trimise la adresa de mai sus.

Aduc de asemenea la cunoștința publică, că vând:  
1/3 din vie împreună cu casă și cârciumă.  
1/3 din magazine din str. Isaccea;  
1/3 dintr-o casă cu curte pe str. Frumoasă.  
Referințe asupra prețului și condițiilor de plată domniilor cumpărători să ceară la adresa mea de mai sus, sau d-lui Const. N. Sarry, Constanța.

**S. WEISSBUCH**  
Specialist din Paris și Strasbourg  
Operațiuni și boli de Nas, gât și urechi. Cea mai modernă tratament: Diatermo-coagulare, desicații afluviu electroterapie, ionizări, iaradisari, galvanisari, etc.  
Consultațiuni zilnice 4-6 p. m.  
Strada Traian No. 21  
Lângă externalul de foto

SE CAUTĂ pentru imediat angajare, agent achizitor brânză vin, de către firmă serioasă cunosând piața Constanța și Județ.  
Se preferă grec A se adresa Str. Ștefan cel Mare 105 în land

Mărire maculatură de vânzare la administrația ziarului.

La ceai, cafea, prăjituri, preferați Coniac și Rom  
**STANDARD**

## Șezătoarea liceului de băieți

Măine Duminică 18 Martie, va avea loc la teatru „Pipis” o șezătoare organizată de Comitetul de acțiune pentru ridicarea unei plăci comemorative loștilor elevi ai liceului „Mirona cel Bătrân”, morți pentru patrie.

Șezătoarea va începe cu un cântec de înmormire rōstic de d. Gh. Coriolan, directorul liceului. După aceea, restul programului este alcătuit din bucurii de muzică instrumentală și vocală executate de elevii liceului.

La urmă se va juca „Se face zăd” de Zehria Bărsan, rolurile fiind interpretate de elevii liceului de băieți și de elevele liceului „Domnița Reana”.

Șezătoarea începe la orele 4 d. a.

Tot în necroasa colectură principală **P. ȘAPIRA-Hagiul**, Constanța, s'a câștigat în ultima tragere, **Lei 2.000.000** cu No. 36.907  
Se dovedește, odată mai mult, că tot colectura **P. Șapira Hagiul**, este cea mai norocoasă din Dobrogea.

# Institutul de Arte Grafice al Ziarului „Dobrogea Jună”

execută orice lucrări ce ating această branșă, în condițiuni ireproșabile și în termenul cel mai scurt posibil.  
Deci nu lucrați : registre bancare și comerciale, reviste, invitații de tot felul, afișe, etc. etc. decât la  
**„DOBROGEA JUNA”**

**AVIZ**

Cu începere din ziua de 13 Martie s. c. se reiau injecțiile cu Neosalvarsan și Iodobismutul la Ambulatorul anti-Ehtic anexat lângă secția de izolare a Spitalului Profesor Dr. V. Stoil, din localitate.

Și vor continua în mod regulat: Marța și Sâmbăta cu Neo; și Lună și Vineri cu Bismut, dela ora 7-9

Medic Director,  
Dr. Mărzănescu

**YARGUL CEREALILOR**

Cereala sosite și vândute în ziua de 16 Martie 1934

cărje	asta de kgr.
1 Orz de toamnă	315
16 Orz	140 145
11 Ovăz	130 155
220 Porumb	100 160
— în	—
— Rapiță primăveră	—
— Rapiță sălbatică	—
1 Pasole	220
16 Pae dușie	85 120

**Cabinet Dentar  
M. DINER**

Extracțiuni fără durere  
Danturi fixe în aur  
(American Bridj)  
CONSTANȚA  
Str. Plevnei 1  
Telefon 65/7 41—A.

Aveți nevoie de: STAM-  
PILE în cauciuc și me-  
tal, FIRME și TA-  
BLIȚE EMAILATE  
necesare d-lor  
medici și avo-  
cați puteți com-  
anda la

**„DOBROGEA JUNĂ”**

unde se  
mai execută  
ETICHETE în  
relief, diferite de-  
sene în culori aurii  
și argintii, insigne de  
email, medații etc., cu  
prețuri extrem de reduse.

Cataloagii se găsesc la dispoziția  
onoratelor clientele în orice zi.

**DE VANZARE** 12 hectare pământ arabil situate pe marele comunei Carii-Murci. A se adresa proprietarului Mamea I. Prăcup, Constanța, str. Fulgerului No. 13

**De închiriat** în str. Carol No. 110, proprietatea Succ. Pîrnuș Șapira, parter cu toate instalațiile necesare unei mari gospodării, cu curte și grădină.  
A se adresa d-nei Șapira, magazinul de giuvănerie strada

**Culturale**

**ORCHESTRA SIMFONICĂ**  
„Stațiunea de Concert PALATUL REGAL” compusă din 80 orchestrali, prietenii criticești de valoare d-lui N. Papazoglu, profesor de violoncel la Conservator, sub conducerea d-rii Lt. Col. E. Glizlo Massini, inspector general al Muzicilor militare și prim-meztru al Operei Române, va da în seara de Luni, 19 c., orele 9 seara precis, în sala Teatrului, un singur Concert simfonic, cu următorul program:

- L. v. Beethoven: Egmont Overture.
  - A. Glazunov: Simfonia IV (Mib)
  - C. Saint-Saëns: Danse Macabre. Poem simfonic op. 40
  - F. Haydn: Concert pentru violoncel (solist) cu acompaniament de orch. Solist d. Prof. N. Papazoglu.
  - G. Enescu: Poema Română. Suită simfonică op. 1.
- Prețuri populare. Bilete la „Dobrogea Jună”, d. Ghita Hogi Gheorghiu, casier teatral și la Casa Teatrului.

**DOCTORUL**

**L. L. ROSENBLATT**  
SPECIALIZAT LA PARIS  
SIFILIS — PIELE — COPII  
Tratamente electrice  
RAZE ULTRA-VIOLETE  
Consult: 8-10 a. m. 4-8 p. m.  
Str. CAROL 133. 61

**DE VANZARE** o casă situată la Palatul Mare compusă din 2 camere de un etreu o prăvălie o cafenea graț cu aproximativ 150 pomi fructiferi și cu o înălțime de 2000 m p.  
Doritorii a se adresa la d-na Suley Murat la Palatul.

La administrația ziarului nostru se primesc comenzi de RECLAME FILMATE pentru cinematografe cu prețuri foarte avantajoase atât la filme sonore cât și mute.  
Se execută în termen foarte scurt în laboratoarele speciale.

**DOCTOR**  
**O. WEISSBUCH**  
Specialist din Paris  
Fost asistent al Prof. SEBIL-  
LEAU din Paris.  
Operațiuni și boli de  
**Nas, Gât și Urechii**  
ELE TROTHERAPIE — DIA-  
TERMO-COAGULAȚIE  
— EFLUVII —  
Consult 4-6 Str. Traian No. 21, casa  
Grigorescu, lângă Liceul de Iet.

**Doctor**  
**I. W. SCHIMBERSKY**  
specialistă  
în  
**Dentistică**  
și  
**„Cosmetica Medicală”**  
Strada Carol No. 68  
Telefon 366

**TESĂTORIA MECANICĂ  
STAN RIZESCU S. A.**

Brănești Jud. Dâmbovița

Vinde: în detaliu și engros, la depozitul  
**CONSTANȚA Str. Ștefan cel Mare No. 50 (fost Mangaliel)**  
cu prețurile cele mai convenabile, strict de fabrică  
mărfurile recunoscute ca neîntrecute în calitate

- Chiffonae
- Pânzeturî albite
- Pânză pentru cearcaofuri  
albă și culori
- Gradei pt. indispensabili  
Americi
- Proaspate de lă și humbac
- Oxforduri pt. cămăși

- Zefiruri pentru cămăși
- Alice colorată
- Fineturi și Barchenturi
- Driluri pentru halne
- Clandă pentru rochi colorii  
garantate
- Pantalonicuri
- Pânză pentru saltele etc. etc.

Toate produsele noastre au ca marcă de  
fabricație „Un Țap”

**Nu uitați că  
Tragerile Clasei a 5-a**

a Loteriei de Stat încep la 23 Febr. 1934  
și în 32 ZILE, până la 26 Martie 1934

**CUMPARAȚI DECI**

din timp lozuri norocoase dela Colectura Principală

**P. SAPIRA-Hagiul**

Constanța, Bazargic și Silistra

**DOCTORUL**  
**Eduard N. Bernfeld**  
Boli interne și de Copii  
Boli de Femel  
TRATAMENTUL RADICAL AL  
BOALELOR VENERICE  
(Blenoragia etc. și SIFILIS  
a bărbați și femei prin cele mai  
noi metode  
Raze ultraviolete  
Analize sângelui  
dozarea ursei din sânge  
ELECTRICITATE medicală pentru  
tratamentul bolilor de femel, acro-  
gerii, mișc. ovare, sciatica, ne-  
vralgii, durerilor reumatice.  
Strada Rakovei No. 20  
colț cu Strada Ion Lahovari  
Consult 8-1 și 4-8 581—L  
Telefon 445

**Doctor**  
**B. TATARSKY**  
Specializat la Berlin  
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE  
**NAS, GAT ȘI URECHI**  
BOLI DE BRONȘI  
și ESOFAG, STRICTURI și  
DELAȚĂȚIEI ESOFAGULUI  
(Brocho-scoposcoapie)  
Raze X — Röntgen, Radio-  
grafie și Radioscopie, Raze  
ultraviolete diatermie  
Consult: 8-12 dim. — 1-7 c. a.  
Bulevardul Elisabeta No 5  
în fața Cazinoului  
Telefon 117

**Sanatoriul**  
**„CARITATEA”**  
Dr. FR. BITTAU  
Str. Carol 131 colț cu Str.  
Tache Ionescu 8  
(în curtea Bisericii Germane)  
Sanatoriul modern pentru  
chirurgie, — Boli interne, —  
Maternitate, — Ginecologie,  
— Radiologie și diverse tra-  
tamente cu electricitate.  
Consult: 8-12 a. m. 2-7 p. m.  
Telefon 42/5  
**DE VANZARE** sau de INCHI-  
RIAT imobilii strada Vânători 11  
Adresa: Agentii S. M. R. Constanța

**Comandați Ștampile și Firme emailate  
numai la Ziarul „Dobrogea Jună”**

**LOTERIA DE STAT**

Toată lumea preferă lozurile

**Colecturei „BOGOSIAN”**

Constanța vis-à-vis de Poștă

Tragerea Cl. I-a Loteria V-a  
la 3 și 4 Mai 1934

ME RORIANI vederea  
— DIN CHELARI  
RECONDITORE  
Depozit de  
F. A. B. V. C.  
La Magazinele  
de Bijuterie  
**MERLAUR** Str. Carol No. 51  
(în fața Poștei)

